TEST DE EVALUARE
1)  La masina  de cusut  tighel simplu acul se monteaza cu santul  lung:
a.-inspre spatele masinii
b.-in stanga masinii
c.-in dreapta masinii
d.-inspre fata masinii
2)  In coloana A sunt indicate dereglari la masina de cusut tighel simplu,iar in coloana B cauzele care le produc.Scrieti pe foaia de raspuns,asocierile corecte dintre fiecare cifra din coloana A si litera corespunzatoare dincoloana B
	A.Dereglari la masina de cusut tighel simplu
	B.Cauze

	1.
	Ruperea acului
	a.
	Firul de la bobina este slab

	2.
	Masina are mers greoi
	b.
	Montare necorespunzatoare

	3.
	Incretirea materialului la coasere
	c.
	Acul este uzat(bont)

	4.
	Perforarea materialului de catre ac
	d.
	Masina nu este lubrifiata

	5.
	Insirarea cusaturii pe fata
	e.
	Firele supratensionate,transportor uzat,pasul prea mare

	
	
	f.
	Firul de la ac este prea slab



